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Scenariile jocului online

Jocul online MayFin este produsul-cheie al proiectului, conceput pentru a-i ajuta pe tineri să se
pregătească pentru provocările financiare cu care se vor confrunta pe măsură ce trec de la
adolescență la vârsta adultă. Echipa MayFin lucrează la finalizarea a 25 de scenarii în care
tinerii jucători își pot testa și dezvolta abilitățile de cultură financiară. În cadrul jocului, jucătorii
vor încerca să strângă bani pentru obiectivul personal stabilit, în timp ce vor face față unor
provocări din viața reală, cum ar fi găsirea unui loc în care să locuiască, luarea unor decizii
inteligente de cumpărare, confruntarea cu inflația sau învățarea din greșelile financiare.

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv
autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau
ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și
nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

Ce urmează?
În urma dezvoltării metodologiei de joc, a poveștii și a scenariilor, partenerii vor trece la
finalizarea infograficelor și a altor elemente vizuale care vor fi incluse în joc în scopuri
educaționale. Între timp, echipa IT va transpune scenariile într-o versiune beta a jocului online
pentru testarea cu tinerii și educatorii.
În paralel, partenerii vor începe elaborarea Ghidului metodologic MayFin pentru educatori și
organizații care lucrează cu tinerii. Acest ghid va oferi o serie de opțiuni pentru utilizarea
jocului online și a elementelor sale individuale ca instrumente de învățare, adaptabile la
diferite cadre și practici naționale.
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Atelierele din Porto
Pentru a sprijini dezvoltarea poveștii și a scenariilor, au fost organizate ateliere MayFin în
Porto, Portugalia, pe 18 și 19 septembrie. În timpul mai multor sesiuni, partenerii au analizat în
detaliu scenariile de joc, au lucrat la îmbunătățirea și alinierea conținutului și au discutat
despre implementarea tehnică a conținutului dezvoltat.


